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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 28.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

8329 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13:53 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Е. Х. Я., редовно уведомена, не се явява, представлява се от 

адв. П. П., с пълномощно по делото.  

 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНИЯТ АРХИТЕКТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно 

уведомен, представлява се от юрк. М. В., с пълномощно в днешното съдебно 

заседание. 

 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА ЕТАЖНАТА СОБСТВЕНОСТ НА АДРЕС ГР. 

С.,[жк],  [улица], редовно уведомени, не се явява, адв. П. П., с пълномощно по 

делото. 

 

СГП – редовно призовани, не изпращат представител.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА Определение от 14.02.2024 г., с което е допусната допълнителна 

съдебно-техническа експертиза с поставените в молбата от 17.01.2024 г. от 

жалбоподателя, както и становище по молбата. 



ДОКЛАДВА молба от 27.02.2024 г. от жалбоподателката, с която се представят 

доказателства за внесен депозит за вещо лице.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания. 

Съдът намира, че предвид докладваното в днешното съдебно заседание определение и 

като констатира, че не е изготвена допълнителната съдебно-техническа експертиза на 

зададените въпроси от жалбоподателя, съдът намира, че следва да отложи делото и да 

даде възможност на вещото лице да изготви допълнителната съдебно-техническа 

експертиза. 

С оглед гореизложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.04.2024 г. от 14:30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице, назначено с докладваното определение.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:57 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


